

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden szerdák és vasárnap. — Helyi árszám: egy hónapra 200 korona. — Postai díj: 40 korona. — Telefonszám: 15.

**Alföldi Ellenzék**  
A szerkesztőség és kiadóhivatal: **Dr. Vajda Antal**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint-utca 10. — Budapesti levelezési cím: 19. kerület, Csütörtök téri utca 19. szám.

## Ágyuszó

hirdette a görög szigetekről azt, hogy Olaszország „békes szándékkal” megszállotta a görög állam egy fontos hadászati pontját: Korfu szigetét. Az előzmények ismeretesebbek. Az olasz határmegállapító bizottság öt tagját meggyilkolták az olasz-albán határon. Az olasz kormány olyan lealázó feltételeket szabott a görög államnak, mielőtt kidurrult volna, vajjon csakugyan görögök voltak-e az olasz katonatisztek gyilkosai. Az olaszok meg sem várva rázt, hogy diplomáciai úton hová fejlődik a kérdés, megszállták az Adria tenger legfontosabb hadászati pontját, amelyik ma a görögöké. Az eset az európai selym egyhangú megállapítás szerint veszedelmesen hasonlít az 1914 évi osztrák magyar-szerb konfliktushoz. És a hozzáértők szerint mindez csak azért történik, hogy Olaszország megszeresse magának Korfu és Szamos szigeteit, az Adria tenger kulcsait.

Az egész ügyből bennünket legfőképpen az érdekel, hogy ebből az olasz-görög afférból könnyen európai felfordulás származhat. S Magyarország a helyzete veszedelmesen hasonlít annak a jártasságnak az esetéhez, amelyik már minden elvezetési és csak egy váratlan fordulat segítheti vissza az elvezetett pénzéhez. Amikor mindenki elvették, országunkat megcsenkitették, legyerecs halálunk nincs, már csak az igazságban és a véletlen szerencsés fordulataiban bízhatunk. Ez az alkalom pedig úgy lehet, most adódik. A helyzet képe ugyanis a következő. Kétdig az angol és olasz állati a francia ellen. Olaszország mostani lépése azonban Anglia Földközi-tengeri érdekeit sérti. Mi sem természetesebb tehát, mint az, hogy már holnapra az angol jobarából ellenség, a francia ellenfeleiből pedig jobará és szövetséges lesz. A töb-

bi pedig önként adódik. Jugoszlávia és Olaszország között az érdekelletet közludomás. Az olasz-görög konfliktus hiába Jugoszlávia már fejezve. Viszont nem érdeke Romániának a beavatkozás és így igazán kevés kell hozzá, hogy a kisantant szövetség felbomoljon, amelyik egyébként is csak Magyarország ellenében jött létre. S ha a lavina megindul, akkor fejezve nélkül is csak nyerhetünk. Ha semmi egyéb hasznunk nem is lesz az egész afférból, mint Horvátország elszakadása Jugoszláviától, úgy már ez is kiindulási pontja a bomlási folyamatnak, amely visszavezet a békekötés előtti Magyarországhoz. Mert egy független horvát állam csak Magyarország szegél kapcsolatban tud megélni és viszont Magyarország Horvátországon keresztül jutna szabad mozgáshoz, juthat ki a tengerhez.

## Két nyugdíjazás és egyebek.

Ha senki nem akarunk tartani, tulajdonképpen az „egyebekkel” kell kezdenünk. A helyi közgyűlést a megfelelő suttogás előzte meg, amely a polgármester ellen indított támadásokról festett remképeket. Természetesen nem sokat hittünk a suttogásoknak, legfőképpen az okból, mert semmi alapisem volt a polgármester elleni támadásokra. Különben is a mi véleményünk az, minden esetben, hogy egy tisztviselő ellen más nyilvánosság előtt feleltelen megszólítás, még kevesebb a tilos sugdosás. A polgármester azonban mégis előterbe került a helyi közgyűlésen a „representáció” költészekkel kapcsolatban. Ez a fránya latin szó sokan összevisszesztették a „reperáció” költészekkel. Kérdezték is egyik másik, hogy ugyan mi reperálni valójára lehet a polgármesternek. Egy kisvita indult, ugyanis meg a polgármesternek szent rendkívüli kiadások körül. Pedig hát ez a költség még csak nem is reprezentációs

költség, mert hiszen nem lesz többel, mint a béke idejében a költség és a szálloda költsége. Mert 20,000 korona szobái szoba árak és hasonló, nagy kosztirozás mellett, ugyan nagyon lehet képviselni a várost. Fontos azonban az, hogy a gyűlés megzavarták a költséget és szentes se marad el a többi városok mögött.

Két nyugdíjazás is történt. Kétféle Szabó Imrét Nagy Imre javasolta el a hivatalából. Elmondta, hogy mily nehéz körülmények között szolgálta a várost, különösen az oáh megszűlése alatt, mily nagy szolgálatot tett a városnak. Nagy Imrét azonban még nem akart, aki legalább hasonló melegséggel bucsuztassa el a hivatalából. Mi akik méltányolni tudunk minden érdemét, amit valaki a közérdekben szerez, szívesen látnuk volna, ha a képviselőtestület tagjai közül akadna ember, aki a két érdemes tisztviselőt a városnak néhány meleg szóval köszöni. Hiszen az öreg béreseknak is jut egy kis ünneplés az eltöltött idő után és ha valaki a város szolgálatát évtizedeken keresztül, azok is megérdemelnék néhány elismerő szót.

## Ujdonságok.

Budapest, szeptember 6. Budapest. A kormány közvetlenül tárgyal és költött üzletben svájci kormányval. Hetezer vagon buza szállítása iránt. A kormány részéről ezt nagy sikerrel tartják, mert a körübelül hetven millió öszegről ívan szó és ez az üzlet magában véve is alkalmas a valuta némi javítására, illetve állandósítására. Ellenben a gazdasági körben nagy a felzudulás amiatt, hogy az állam a Futurával kötött szerződéseket, mintegy hetven ezer koronára vette össze a buza kinasztárával, az a körülményt, hogy ma csaknem engedje meg a kivitt, majd nem

**Buzát,** a páf, zabot, tengerit, kölest, hüvelyeseket, magvakat és mindenféle mezőgazdasági terményt a legmagasabb napi áron vásárol.

**Szántó Andor**  
terménykereskedő, Sarkadi N. Antal uca 20. szám.

# Szónát és szalmát minden mennyiségben vásárol a Zsoldos Részvény Ársaság gabonaosztálya.

Telefonszám: 75.

duplájáért a vételárnak adta el külföldre a gazdáktól vett gabonát. S különösen nehezményezik azt, hogy a kormány nem költött ki ezen búzázattal kapcsolatban olyan előnyöket, melyek a magyar gazda osztálynak a termelés szempontjából hasznára válna. Hír szerint a nemzetgyűlésen is szóvá fogják tenni az ügyet.

Budapest. A budapesti államrendőrség a jogtalan toborzás ügyében most számol be a nagyközönségnek a kiadott hivatalos jelentésben. A jelentés szerint a toborzás célja még határozatlan nem volt megállapítható. Ezen hivatalos híradással kapcsolatosan a fájvédők lapja érdekes kijelentéseket tesz. Szerinte a kormány nagy zavarba jönne, ha nyilvánosságra kerülne az azok a vallomások, melyeket Prónay és Belső a főkapitányságon tettek. Az EME vezetősége csak a legvégső szükség esetén fog olyan fog olyan eszközökhöz nyulni, amelyek nemcsak hogy nagy feltűnést keltenének, hanem a Bethlen-kormány helyzetét a legfőbb támasztékánál, a kisantantnál renditné meg.

London. Az olasz—görög affértartja izgalomban Európa külpolitikáját. A görögök ragaszkodnak ahhoz, hogy az ügyben a népszövetség hozza meg a döntését, míg az olasz kormány közölte Curzon angol külügyminiszterrel, hogy nem tartja illetékesnek olyan vitás kérdésben, amely Olaszország nemzeti becsületét érinti, a népszövetséget a döntésre. Az olaszok a nagykövetek tanácsára kívánják bizni a döntést. Egyébként úgy látszik, hogy ellanyhult az affér, a Korfu előtt horgonyzott nagy hadihajók egy része eltávozott s általában meg lehet állapítani, hogy a katonai hadműveletek helyett a közdelem politikai és diplomáciai ultra terelődött.

Róma. A Corriere Itálicana értesülése szerint az olasz határmegállapító bizottság legyilkolásának értelmi szerzője Bolzaris görög ezredes és a gyilkosságot görög katonák hajtották végre.

London. A japán földrengésről újabb a következő részleteket jelentik: Az egész Tokió városa lánokban áll és a földrengések óráként megismétiődnek. Az egész város romokban hever, ugyancsak Yokohama városa is. Az eddigi

megállapítás szerint csak magában Tokióban 150 ezerre rug a halottak száma. Az életben maradt lakosság a szabadba menekült a további földrengés elől, de élelmiszerhiány miatt ezeknek a helyzete is katasztrófális. Az egész ország területére ostromállapotot rendeltek el.

London. A japán földrengés és tengerrengésnek eddigi számítás szerint mintegy 300 ezer áldozata van. Ez a szám azonban alighanem növekedni fog. A magyar nemzetgyűlés táviratilag fejezte ki részvétét a japán kormánynak.

Zürich. Korona 3 és egynyelcad. Terménytőzsde. Irányzat lanya. Búza ára 77—78000 korona.

## Amikor minden második ember nyer.

Emlékezzünk még a régi békebeli világból azokra a hirdetésekre, melyek egymást tullicitálták: Török szerencsése örök, Kis szerencsése nagy, Benkő sorsjegye bankó. Hová lettek a hirdetések és hová az a lázas nyerési vágy az osztálysorsjegyen. Az az, hogy a nyerési vágy még mindig meg van, csak az embereknek nincs pénzük sorsjegyre, dacára annak, hogy még mindig minden második sorsjegy nyer. Legfeljebb az a pechünk van, hogy mindig csak az első sorsjegyet kapjuk, amelyik nem nyer. De azért érdemes tudni, hogy miként is áll most a sorsjegy dolga háboru utáni formájában?

Az egész sorsjegy öt huzásra 4000 korona, feles 200, negyedes 1000 és egynyelcades sorsjegy 500 koronába kerül.

A nyeremények, természetesen a mai viszonyokhoz mérten ugyancsak mérsékeltek. Az első osztályban a legnagyobb nyeremény egy millió, az ötödik osztályban, szerencsés esetben 25 millió korona, amibe már a 15 millió jutalom is belefoglaltatik. Eppen ezért a legtöbb vásárló igyekszik több sorsjegyet beszerezni. Vannak akik akik tíz, húsz számmal vagy egy egész kötéssel játszanak. Ez utóbbiak leginkább nyolcadot vesznek.

Az osztálysorsjáték lebonyolítását ma már a Pénzügyi Központ végzi. A Pénzügyi Központ hatáskörébe tartozik az osztálysorsjáték és ugyancsak a Központ felel a nyeremények kifizetéséért is. Hatvanhatezer sorsjegyet bocsátanak ki az első osztályra és minden további osztályra annnyival keveseb-

bet, ahány sorsjegyet az előzőben kihúztak. Így öt osztályra elosztva összesen 22.000 nyereményt sorolnak ki a sorsjegytulajdonosok között.

Most készült el az új XI osztálysorsjáték játékterve. A XI játékterv ez év nov. 14-től kezdve érvényes. Ez már a mai gazdasági viszonyokhoz alakult és a legnagyobb nyeremény százmillió koronára lesz. A boldog nyerőnek bizony tászkával kell elmenni a sok pénzért. Ebben az új játékban lesz 60 40 és 20 millió nagy nyeremény is a sok apróbb nyereményen kívül. Ezzel egyidejűleg természetesen a sorsjegyek árát is felemelték, úgy, hogy az egész sorsjegy ára öt osztályra már 20.000 koronába kerül. A nyolcadsorsjegy 2500 korona lesz.

## Megjegyzések.

Megszoktuk a nagy számokat. Ma már nem is milliókról, de már milliárdokról beszélünk. S ha mégis megborzadunk egy számmal amelyik a millió alatt van, annak tulajdonítható, hogy elérte a pótolhatatlan veszteséget jelent a százezres szám. Tavai Keleten, Japánban száz-ezer ember pusztult el borzalmas halállal a földrengés következtében. És újabb földrengés készül. Nem a fékezhetlen elemek, de az emberek készítik elő. Ha nem vigyázunk, a diplomácia ismét olyan földrengést készít elő, melynek millió és millió ember lehet az áldozata.

Divatba jön, hogy mindent csak természetért adnak. A színház és legutóbb a mozi tojásvalutára rendezkedik be. Két tojás, három tojás egy jegy. Eddig csak rendbe velték. Ott azonban a hiba, hogy a tojás valutában oszani is lehet. Urasságoktól akarjuk mondani a tyukoktól levett tojással csináltak. A pénztáros kisasszonynak tehát ezentúl a pénziárban lámpást is kell tartani és azon keresztül megvizsgálni a jegy árát.

Romában felvételi vizsgát követelnek a román nyelvre. Általában mindent meglesznek arra nézve hogy minél kevesebb magyar diákot vegyenek fel az iskolába. A lapvédő lapok, teljes joggal felzudulnak a tanzáradék ellen ezen súlyos megsértése miatt. Csak arra vagyunk kíváncsiak vajjon a román kormány belül tanulta ezt a módszert annak, hogy azokat akik neki alkalmatlanok, kiszorítsa az iskolából? Ugyan kik is vezettek be Európában először a numerus clausus? Enyje, enyje, csak nem a magyar lapvédők voltak a tanítómesterek? ..

A világhírű „HOYKÓ”-rele

tiszaujlaki  
bajuszpedró

mindenütt kapható!

## NAPIHIREK

— Nyugdíjazás, helyettesítés. Nagy Imre főjegyzőt tudvalevőleg a közgyűlés nyugdíjazta. Hivatalát azonban csak a hónap végén hagyja el és ugyanakkor foglalja el azt, mint helyettes Dr. Lakos István. Viszont Lakos helyébe addig gondoskodás történik átvászári üggyelről, aki viszont Lakos dr. ügykört veszi át.

— Mindenki a rendőrségre megy. Az emberek idegesek, türelmetlenek, kapzsiak és haszonlesők, jobban, mint valaha. A napról napra növekvő drágaság nemcsak az emberek étvágyát növeszti, kapzsiságát növeli, de a gyorsan rohanó élet nem elégzik meg a rendes bírói eljárással a felmerült jogi vitákban, hanem mindent azonnal akar. És épp ezért mindenki a rendőrségre megy. Napról napra izgalmas jelenetek játszódnak le a szentesi rendőrség bünyői osztályán, házasságok, rekonok és idegenek párpatvara teszi mozgalmassá az életet, nem kis bosszúságára a munkával amúgy is túlszűfolt tisztviselőknél. De azért megértő türelemmel tesznek igazságot a felek között a az ügyek háromnegyed részében — még olyanokban is, melyek nem tartoznak a rendőrség hatáskörébe — sikerül elintézni a felek között felmerült vitákat békés egységgel.

— Hősök szobra Szelevényen. Mindenütt az országban — legutóbb a tiszazugi kis Szelevény községben a hónapban leplezik le a világháborúban elesett hősök emlékeit. Regisztráljuk az eseményt és fájdalommal állapítjuk meg, hogy mindenütt van kegyelet és megértés az emlékező hősök iránt, csupán Szentesen történt meg az a halálán eseti, hogy a már hozott határozatát a képviselőtestület megváltoztatta és a hősök emlékeit és hősök napját eltemelték a dögiesztőbe, az aktatemetőbe. Vajon nem lehetne ottan feltámasztani?

— A haszonbérletek meghosszabbítása. Az alispáni hivatal felelőseire újból közöljük, hogy a kormány rendelkezése értelmében a kishaszonbérletek, résznelvölések és legelőbérletek csak annak a gazdasági évnek a végéig hosszabbíthatók meg, amíg a földtulajdonos végrehajtása az illető községben meg nem történt oly módon, hogy a megváltás alá kerülő földek birtokbaadásával a rendezés végrehajtott. Szentesen tehát ez a meghosszabbító rendelet csak akkor veszi hatályát, ha még az ősszel átadják a kiesett földeket.

— Károsult kerestik. Ferdított világ van mostanában. Az is megtörténik, hogy nem károsult keresi a maga portékáját, hanem megfordítva a lapot tárgyaához károsultak kerestek. A vörös urak maradványaképpen küldött meg a bíróság 6 db ezüst kanalat, amelyet Liszkovszky vörösről foglaltak le, melyet neveztél Szentesen vagy a környéken vitt el eddig ismeretlen egyenlő. Aminek nem került meg a nevéje és az ezüst villakban tulajdonát veit lefedezni, jeleltkezzen a rendőrség bünyői osztályánál, ahol kellő igazolás után megkaphatja a bünyőként orzót kanálakat.

— Felakasztotta magát a börtönben. Megirtuk lapunk egy regébbi számában, hogy a szegedi törvényszék súlyos börtönbüntetésre ítélte a három Egét teavert mert a városhelyi hatáiban bizonyos módon meggyilkoltak és kiraboltak egy családot. Most — mint Szegediől jelentik — az egyik Egét fia a Csillagbörtönben lelakasztotta magát. Az öngyilkosságot úgy követte el, hogy a karkáján keresztülvezető gázvezeték csövén keresztül dobta a törülközőjét és a fa ivókapujára állva azt a nyakára hurkolta, azután pedig a kupa kirugta maga alól. Mire tetel észrevették halott volt,

— Hollandi pénzesoport Magyarországon. Budapestről jelentik, hogy egy holland pénzesoport a hétem a Duna Lloyd Bank megbízottjaival tárgyalást folytatott, melyek eredményesen végződtek. A tárgyalások lényegét egyelőre titokban tartják. A bank részvényeit a főkezelés lezárása után bevezetik a rendszeres tőzsdéi forgalomba.

— Dr. Ferenc Ignác orvos lakását báró Harucker ucca 7. szám alá helyezte át és rendeléseit ott folytatja.

— Szerencsétlenség az országuton. Szenczi Aladár makói lakos tegnapelőtti motoros biciklira ment Orosházáról Makóra. Az országuton találkozott Lovász Mihály tótkomlói gázda kocsiával, kinek lovai a megengedettnél nagyobb sebességgel haladó motorosbiciklivel megvadulnak és végtelenül kezdtek. A kocsi útszélre kanyarodott, a motoros kiesett a kocsiból, míg a megvadult lovak pedig tovább vágatva, összetépték a kocsiudart és több helyen összetépték a szerkezetet. A leánynak szerencsére komolyabb baja nem történt. A motoros kerékpár tulajdonosa ellen a csendőrség feljelentést tett a járásbírósnál.

— Másfél évig békében járta az apa a leányát. A csalléközi Bány községben észrevették a csendőrök, hogy Cséka Boris 25 éves leány az utcán láncos békében jár. A leány lábaira vaslánc volt csavarva és az lakattal volt elzárva, oly szorosan hogy járásközben a leány csupán két centiméteres lépéseket tehetett. A csendőrök kihallgatták a leányt, aki elmondta, hogy apja, Cséka János verette a lábára a békákat a lakattal együtt. Tizenhat hónapja jár vasarverten, mert kora ifjúságától sok lepiást követelt el és az ezekből eredő károkat mindig az apjának kellett megfizetni. A leány állítólag nem épelméjű. Az apa kihallgatásakor azt vallotta, hogy végső eszközként nyúlt a békéhez, mert a leány többször megszökött hazulról és ilyenkor mindig a felváltásra adta magát. Az apa ellen szülői hatalmának állapese miatt büntető eljárás indult a dunaszerdahelyi járásbírósnál, a leányt pedig valószínűleg elmagyógyintézetbe szállítják.

— A legjobb harkótként, seryköték „Therapia” Budapest, VI., Nagymező-ucca 14. kaphatók. Próbepeltus ingyenes.

— Ez az a lakodalom. Tepolyáról jelentik: Igazi bacscai lakodalom volt Racz György malommalajdonos házában. A lakodalmon 500 vendég vett részt. A felezernyi lakodalom vendég ellátására levágtak két hizott marhát, öt borjut három hizott sertést, ötven liba, ötven csécsé, harminc tyukot, tíz pulykát negyvenöt csirkét, felgyurtak öt métermázsas lisztet, felhasználva ezerhatszáz tojást, nyolcvan kiló vaját Kélszáz drb torta készült. Előgyött 120 kg szőlő egy mázsa alma, másfél métermázsas cukor, 25 kilogramm szemeskávé, 1700 liter bor, hat hektó sör. A vacsorát kénc labortüzekkel 15 szakácsné főzte. Harom zenekar játszott.

— Csillagbörtön nagy művészet a Tudományos Mezőgazdaságban. Este fél 7 és fél 9 órákor szinre kerül „Stambuli szász” 7 felvonásban, az Amerikai filmgyár remek alkotása. Minden részletben abszolút művészettel készült filmadat. Anató, a szépséges koldusleány szerepét Priscilla Dean alakítja az 6 kiváló művészetével. Szép kísérő műsor. A fél 7 órai előadás mérsékelt helyaráttal este rendezés helyár. Jegyeket ajánlatos előre váltani.

Cserébe jóminőségű földért vagy kisebb területű házért megfelelő ráfizetéssel a V. Szentanna utca 8 sz. a. ház eladó. Értesíteni lehet dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kis Balint utca 10 sz. alatt

Nem marad jelszó a  
**többtermelés,**  
ha a Hatvani Növénynevelő Rt.  
eredeti hatvani  
nemesített őszibuza  
és rozs

vetőmagját veit, mert azok tapasztalat szerint két holdanként 150—400 kg. terméstöbbletet biztosítanak. Rendelje meg az űzi vetőmagot azonnal az egyedárusító

**Magyar Magtényésztési  
részvénytársaságnál**  
Budapest, IV. Szép ucca 1.

tel. 66-88, 54. Sürgönyeim. Granarium. Ugyanott sajáttenyésztésű és szavatoltan fajtiszta, jó esiraképes, gazdasági, keménykerti és virágmagvak.

**Arjogyzó ingyenes!**

## ABADIE

valódi francia szivar-papír

Kiadó föld. özv. Bubori Istvánnak 25 hold földje haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Kistóke 115 szám alatt.

### Feles juhászat!

Előkelő dunántúli uradalom, mely bő legelővel rendelkezik, 3 éves lezárolásra 600—1000 darab különféle koru és ivaru fésűbirkát vállalna a legelőnyösebb feltételek mellett

**feles tartásra.**

Erdeklődőknek felvilágosítással szolgál E L E K J E N Ő a Naturalia mezőgazdasági és kereskedelmi r. t. igazgatója, Budapest, V., Bálvány ucca 13. Telefon: 192—27. szám. 276

Lábatlani

## darabos fehér mész

### Olesó, kiadás.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült tégla és Budapest cementgyár r. t. V. Deák F.-u. 6

Budapesti, győri és szelnoki raktáráról éppenny mint közvetlenül a bányából azonnal szállít

### porosz (Emmagrube) mosott kovács-szenet

(borsósemese nagyságban)

ipari mezőgazdasági és háztartási célokra, az Anna, Emma, Römer, Deutschland, Hohensollern, Schleisen, Brandenburg, Gotthard, Wolfgang, Lythandra stb. bányákból minden osztályozásban

### porosz szenet

koksztot

### Vágó Rezső

Budapest, V., Báthory ucca 6.  
Sürgönycim: Tízszor Telefon: 114—77, 21—37,  
147—00, 61—81.

irdessen e lapban.

# Elsőrendű gépszijak.

Wolfner Gyula és Társa börgyárak Ujpest, Kossuth-u. 8. szám alatt. Szentes városi Kőművelszőlő közvételei és bizonyítványi rak tárt állított, hol prima gépszijak minden méretben, kellő mennyiségben, eredeti gyári áron kaphatók a bört szakmához tartozó összes gyártmányokkal együtt. Levélbeni megkeresések legpontosabban elintéztetnek.

## Hangszerek. Zongorák.

### Gramofonok.

Minden hangszerekért jóállást vállalunk.

**Királyi udvari hangszergyár Sternberg**  
Budapest, Rákóczi-u. 60. sz. számú saját palotájában

Ha meg akarja látni, hogy milyen hangszereket állítunk és mi aról díjazottanul küldünk ajánlatot ha ezen újságra hívtok.

Aviósodó hangszereket küldje postán áruunkba. Jutányosan újjáalakítjuk. Gramofonok, időszerűségeket legújabb hanglenszerrel látjuk és bérmentve küldjük műsor-jegyzéküket.

## Cipész mesterek

olcsó és megbízható bevásárlási hely

**Lusztig Sándor**  
Kérekedő és cipészgyára  
Budapest, VII. Stáhlly-u. 5. sz.  
Tel. József 5-36. (Rákóczi-kórház mellett.) Vidéki megrendelések gyorsan elküldtetnek!

## Zsoldos Tanintézet

Legjobbban készít elő magánvizsgákra.

**Dsszefoglaló tankönyv**  
a középiskola négy alsó osztályának tananyaga 2 kötetben megrendelhető  
Budapest, VII. Dohány utca 84.

## Golyós csapagykak olesó árban javitok

minden méretben raktáron tartok.  
**SPIRAI SÁNDOR**  
Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

## Hirdessen a lapban

## Megbízható, pontos szállítágra darabos, rostált akna- és daraszén

kapható  
**Szuhakállói Jolán Kőszénbánya Kitermelő R.T.**  
Budapest, V. Csáky uca 3. Telefonszám : 199-74

A legjobb minőségű Angol és más női és férfi szövetek belsők, szelvények, szendvics, balet, toz, karizok stb.  
**Seinler J. cégnél**  
Budapest, IV. Koronaherczeg utca 9. és IV. Deák-Ferencz utca 12. (Bécsi-utca sarkán) előren az egészhetőkbe.

## Butorudvarban

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárak, irodaberendezések stb. legújanyosabbban beszerezhetők  
**Schwarz Lipót és Testvére**  
Bp. VII. Harsány-utca 37. (Vasvárosi-utca keresztezése.)

## VISZKETE G

rühesség ellen használja a régóta bevált Antiscabin magyar neve

**Boróka-kenőcsöt**  
Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.  
Kapható minden gyógyszerárban.  
Vidéki szállítás: KOZMOCHÉMIA R.T., Budapest, IX. Ráday-ut. 12. szám.

## STELLA sütopor

vanilla cukor pudding por sajtocyl  
Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 48.  
**LESSIVÉ PHOENIX** mosópor vezérképviselete. 1317

## Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében.  
— Elszámolás napi áron. —

**Veszünk:** kukoricát, napraforgómagot, olajosmagvakat és hüvelyeseket.  
**Turan** bel- és külkereskedelmi részvénytársaság  
Budapest, VI. Andrássy ut 11. sz.

## Tűzkő

legelőbb naptárban minden mennyiségben kapható:  
**Alpár és Alpár**  
Budapest, Károly-körút 1. sz.  
Származás: Alpár, Budapest.

## Budapestre utazik

keresse fel  
**Glück áruházat**  
Király-utca 33.  
hol legelőbbben vásárolhat férfi és női szöveteket, szelvényeket és mosószelvényeket nagyban és kicsinyben.  
Nagyobb vásárlásnál az utólagos megtervezést.

## Motorokat

benzint, nyersolajat, Diesel minden nagyságban keresek vételre. közvetítők díjaztatnak.  
**FRIEDRICH DEZSŐ, Vag.**

**Modern uriház, a Kossuth-utca mellett, Török Kálmán uca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető dr. Vajda Antal ügyvéd Kiss Ballint uca 10 szám alatti irodájában.**

## Legjobb órák

**Brauswatter János**  
chronométer- és műbrásnál  
**Szegeden**  
Elsőrendű órajavitó műhely.  
Arjegysek ingyen, 73 Alapítva 1847.